
VÝROČNÍ ZPRÁVA O ČINNOSTI A STAVU HOSPODAŘENÍ SPOLKU 

TUCHOMĚŘICE SPOLEČNĚ z. s. ZA ROK 2015 

 

PŘEDSTAVENÍ SPOLKU 

TUCHOMĚŘICE SPOLEČNĚ z.s. založilo v roce 2014 v Tuchoměřicích 22 zakládajících členů, které 
spojovala chuť oživit společenský, kulturní a sportovní život v obci, kde žijí a pokusit se o propojení 
lidí, kteří v obci žijí krátce s těmi, kteří zde žijí i od svého narození. Aktuálně činnost sdružení 
podporuje 46 členů a nepočítaně dobrovolníků. 

NAŠE ČINNOST 

V únoru 2015 jsme navázali na loňský první Tuchoměřický masopust. Kobyla dostala řadu vylepšení a  
nápaditost kostýmů domácí výroby neznala mezí. I druhý ročník zahájil pan starosta od kapličky U 
Kopečku, odkud se masopustní průvod po téměř třech hodinách protancoval dvě mezery a „dozlobil“ 
na místní fotbalové hřiště.  

Druhý Den sousedů v poslední květnovou sobotu obsadil centrum obce mezi kulturním domem a 
mateřskou školkou a vytvořil improvizovanou náves. Nezapomenutelné krámky knihkupce, 
bonbónové lékárny, maséra, lahůdkářství, cukrárny a kavárny doprovodilo skvělé ochotnické 
představení Drak dvanáctihlavý pro děti i dospělé. Velmi horké počasí několikrát vystřídaly prudké 
lijáky, ale my si rádi opakovaně vychutnali jedinečné herecké výkony „našich“ herců. Krásné 
odpoledne jsme zakončili společným lidovým tancem. 

Na Den Země jsme ve spolupráci s obcí upravili obecní pozemek v místě staré čističky: oplocení, 
vyklučení, nové lavičky, ohniště a informační panely a zejména záhony k pěstování zeleniny. Prostor 
je volně přístupný a může ho používat kdokoliv, třeba pro posezení u ohně.  V dalších dnech jsme pak 
ve spolupráci se ZŠ vyseli a vysadili dýně. Díky vydatnému zalévání se nám přes velké horko podařilo 
vypěstovat velkou hromadu dýní pro podzimní dlabání. 

Při říjnovém Festivalu Gulášů konaném na fotbalovém hřišti opět dobrovolníci s rodinnými 
podporovateli připravili guláš dle vlastního receptu na libovolné téma a bez omezení surovin.  
Veřejné ochutnávání jsme spojili s příjemným sousedským popovídáním. 

O listopadové Slavnosti dýní  letos poprvé v Dýňovišti, konané ve spolupráci se spolkem Tušení z. s., 
děti a jejich tvořiví rodiče nadšeně zpracovali hromadu vlastnoručně vypěstovaných obrovitých dýní. 
Několik následujících dní jsme vydlabané a svítící výtvory potkávali na toulkách obcí.  

Konec roku byl již tradičně v duchu předvánočních setkání včetně Vánočního jarmarku v Rákosí 
s vystoupením mladých kytaristů, dětské i dospělé sekce pěveckého sboru La Folia a prodejem 
výrobků dětí z místní základní a mateřské školy. Děti a jejich rodiče ve spolupráci s Janou Vöröšovou a 
Ájou Marečkovou připravily půvabné scénky s vánoční tématikou. Letošní živý Ježíšek Cyril Matějů byl 
velmi hodný a jeho maminka Jana Matějů ztvárňující Marii půvabná.  

V plánu a v přípravě na rok 2016 je již třetí Tuchoměřický masopust (únor 2016), veřejná „brigáda“ na 
Den Země ve spolupráci s obcí Tuchoměřice v dýňovišti k vylepšení ploch pro zahradničení, sportovní 



akce pro dospělé a malé příznivce kol a koleček Tuchoměřické cyklistické kritérium (duben), Den 
sousedů (červen), Festival gulášů (říjen) a Vánoční jarmark (prosinec). 

 

LIDÉ VE SPOLKU 

Orgány spolku: 
předseda spolku (statutární orgán): Martin Dimov 
místopředsedové: Veronika Kordová Fleischmannová, Ivana Matějů 
kontrolní výbor: Miroslav Kašpar, Petra Radzová, Renata Pechanová 
 
Organizační zázemí: 
Veronika Kordová Fleischmannová, Ajka Hošpesová (Vánoční Jarmark, Den sousedů, Slavnost dýní) 
Renata Pechanová (Masopust, Festival gulášů) 
Jana Vöröšová (hudba, zpěv, divadlo) 
Marie Vöröšová (divadlo) 
Dana Mejsnarová (kostýmy, kulisy) 
Mirek Kašpar, David Radzo, Vlaďka Kynzlová, Petra Radzová (Tuchoměřické cyklistické kritérium) 
Martin Hlaváč (účetnictví) 
Karolina Kašparová (fotografie) 
Marek Imlauf (web) 
Barbora Hronová (Zpravodaj, web) 
Zuzana Havlová (grafika, fotografie) 
 

SPOLUPRÁCE S DALŠÍMI SPOLKY 

TUŠENÍ z.s. 

DOBROVOLNÍCI: 

Karol Böhm, Ludmila Böhmová, Václav Böhm, Kamila Dimova, Martin Dimov, Jan Havel, Zuzana 
Havlová, Marie Hlaváčová, Martin Hlaváč, Ajka Hošpesová, David Hošpes, Iva Hudcová, Roman 
Hudec, Eva Hromková, Martin Hromek, Barbora Hronová, Marek Hron, Lenka Hynková, Roman 
Hynek, Marek Imlauf, Terezie Imlaufová, Karolina Kašparová, Mirek Kašpar, Jan Korda, Veronika 
Kordová Fleischmannová, Monika Kubizňáková, Jiří Kubizňák, Vlaďka Kynzlová, Jindřich Matějka, 
Ivana Matějů, Miloslav Matějů, Andrea Pechanová, Klára Pechanová, Renata Pechanová, Jaroslav 
Pechan, Iveta Perglerová, Lukáš Pergler, David Radzo, Petra Radzová, Jan Růžička, Jitka Slepičková, 
Gabriel Skuta, Ivana Skuta, Zdeněk Suchý, Bohumil Švanda, Olga Švandová, Dana Mejsnarová, 
Vladimír Vecker, Milada Veckerová, Jana Vöröšová, Marie Vöröšová, Viliam Vöröš , Valérie Růžičková 

 

FINANCE SPOLKU 

Výsledek hospodaření z hlavní činnosti za rok 2015, tj. zisk ve výši 13.915,- Kč bude převed do 
provozního fondu a použit pro financování aktivit spolku v příštích obdobích. 



VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY 2015 - příloha 

ROZVAHA 2015 – příloha 

DARY A DOTACE NA ČINNOST SPOLKU 

2 000,00 5.1.2015 RADZOVÁ PETRA 
2 000,00 8.1.2015 R-A-P- s.r.o. 
2 000,00 8.1.2015 AEROTECH, s.r.o. 
1 000,00 20.1.2015 PECHAN JAROSLAV 
2 000,00 3.12.2015 BELANOHAVA MAYA 
5 000,00 15.12.2015 MUDr. Kamila DIMOVA 
 

Výroční  zprávu připravili: 

Martin Dimov 

Martin Hlaváč 

Petra Radzová 

 

 

ROK 2015 VE FOTOGRAFIÍCH

 

Masopust 2015: taneční zastávka U pomníku 



  

Masopust 2015- zleva cikánka s holičem; ukecaný laufr a poučný průvodce  

 

Slavnosti dýní v dýňovišti 



 

Slavnosti dýní v dýňovišti 

  

Vánoční jarmark v rákosí 


